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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Weö-

res Sándor Színház Nonprofit Kft. utóellenőrzése során megállapította, hogy az intézkedési 

tervekben vállalt feladatok végrehajtásának eredményeképpen a közfeladat ellátás szabály-

szerűsége, a vagyongazdálkodás, valamint a pénzügyi elszámoltathatóság javult. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervekben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rende-
zettségének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az Állami Számvevőszék részére megküldött intézkedési tervben meghatározott hat feladatból Szombathely Megyei 
Jogú Város Önkormányzata négyet végrehajtott, egyet nem hajtott végre, egy feladat okafogyottá vált. A Weöres 
Sándor Színház Nonprofit Kft. az intézkedési tervben meghatározott hét feladatból ötöt határidőben, kettőt határ-
időn túl hajtott végre. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a belső kontroll szerinti elszámoltathatóság javítása érdekében 
gondoskodott arról, hogy a Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. féléves beszámolóját és éves üzleti tervét Szom-
bathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, illetve Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottsága megtárgyalja 
és jóváhagyja. 

A Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. gondoskodott a számviteli szabályzatainak számvitelről szóló törvény elő-
írásaival összhangban történő módosításáról, valamint az éves beszámolójához kapcsolódó közhasznúsági mellékle-
tet elkészítéséről, ezzel hozzájárult a szabályozottság és a pénzügyi elszámoltathatóság javításához. A Weöres Sándor 
Színház Nonprofit Kft. leltározási szabályzatát a számvitelről szóló törvény előírásaival összhangban módosította és 
alkalmazta, ezzel a vagyongazdálkodás területén fennálló kockázatot csökkentette. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata az intézkedési tervekben meghatározott feladatok végrehajtá-
sáról a jogszabály által előírt nyilvántartást nem vezette. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt javaslatot megalapozó megál-

lapításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az önkormányzat és a – több-

ségi tulajdonában lévő – gazdasági társaság végrehaj-

totta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. 
 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2007. év-
ben hozta létre 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságként a Weöres Sándor Színház Nonprofit Korlátolt Fe-
lelősségű Társaságot. A Színház2 jegyzett tőkéje alapításkor 15 
M Ft volt, ami az ellenőrzött időszak végéig nem módosult. A 
Színház közhasznú jogállású, közfeladatot ellátó gazdasági tár-
saság, az ellenőrzött időszakban kulturális tevékenysége kere-
tében a közösségi kulturális hagyományok, értékek ápolása, a 
lakosság kulturális céljai megvalósítása, a művészeti alkotó 
munka, művészeti értékek létrehozása, megőrzése területein 
látta el feladatát. Közhasznú feladatai ellátása mellett kiegé-
szítő jelleggel vállalkozási (elsősorban művészeti tevékenység 
és a tevékenységéhez kapcsolódó eszközök hasznosítása) te-

vékenységet is végzett. 

Az alapító Önkormányzat3 polgármestere és a Színház ügyvezetője sze-
mélyében az ellenőrzött időszakban változás nem történt, a jegyző4 sze-
mélye egy alkalommal változott. 

Az ÁSZ5 a 2013. évben ellenőrizte az Önkormányzat és a Színház közfel-
adat ellátását a 2008. január 1. és 2012. december 31. közötti időszakra 
vonatkozóan. Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy az Önkor-
mányzat a tulajdonostól elvárható gondossággal felügyelte-e a Színház fel-
adat ellátását, a Színház teljesítette-e a tulajdonos önkormányzat részéről 
meghatározott célokat és feladatokat a rendelkezésre álló erőforrások fel-
használásával, betartotta-e a vagyonnal történő gazdálkodásra vonatkozó 
jogszabályi rendelkezéseket. Az erről készített 14069. számú számvevő-
széki jelentését az ÁSZ 2014. április 8-án hozta nyilvánosságra. 

Az utóellenőrzés a számvevőszéki jelentésben megfogalmazott intézke-
dést igénylő megállapításokra és javaslatokra készített intézkedési terv1

6
,2

7-
ben foglalt feladatok végrehajtásának ellenőrzésére, értékelésére irányult. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.8 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezetek vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és 
az Állami Számvevőszék részére megküldeni.  

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítá-
sát – az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Szám-
vevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések kere-
tében – az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban, az ellenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben 
meghatározott feladatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat és a Színház az intézkedési tervben foglalta-

kat az előírt határidőben végrehajtották-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező számvevőszéki jelentés közzétételének 
napjától az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig, azaz 
2014. április 8-tól 2018. július 27-ig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal 
és javaslatokkal összhangban az Önkormányzat és a Színház által készített 
Intézkedési tervekben foglaltak végrehajtásának ellenőrzése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Weöres Sándor Szín-
ház Nonprofit Korlátolt felelősségű társaság 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésének előírásai 
képezték. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőr-
zés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszertanok, az 
ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint, végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az Önkormányzattal és a Színházzal történő 
kapcsolattartást az ÁSZ SZMSZ9-ének vonatkozó előírásai alapján biztosí-
tottuk. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ÁSZ adatbekérése szerint, az Önkormányzat és a Színház által rendelke-
zésre bocsátott dokumentumok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az Önkormányzat és a Színház a tanúsít-
ványok elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok 
elektronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és 
teljes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hi-
telességi nyilatkozat igazolja. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat és a Színház az intézkedési tervben foglalta-

kat az előírt határidőben végrehajtották-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervében meghatározott hat 
feladatból négyet végrehajtott, egy feladat végrehajtásáról 
nem gondoskodott, egy feladat végrehajtása okafogyottá 
vált. A Színház az intézkedési tervében meghatározott hét fel-
adatból ötöt határidőben, kettőt határidőn túl hajtott végre. 
Az Önkormányzat az intézkedési tervekben meghatározott 
feladatok végrehajtásáról a jogszabályban előírt nyilvántar-
tást nem vezette. 

Az ÁSZ a 14069. számú jelentésében az Önkormányzat polgármestere ré-
szére kettő, a Színház igazgatója részére öt javaslatot fogalmazott meg. A 
hiányosságok és szabálytalanságok megszüntetésére az Önkormányzat ál-
tal készített intézkedési terv1-ben meghatározott hat, valamint a Színház 
által készített intézkedési terv2-ben meghatározott hét - ÁSZ által beazo-
nosított - feladatot, a végrehajtás határidejét, a felelősöket és a feladatok 
végrehajtásnak értékelését az I. számú melléklet, az intézkedési terv1,2-t a 
II. számú melléklet mutatja be. 

A jegyző az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott felada-
tok végrehajtásáról a Bkr.10 14. § (1) bekezdésében előírt nyilvántartást 
nem vezette. 

Az Önkormányzat intézkedési terv1-ében meghatározott feladatok vég-
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél-
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 
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Az Önkormányzat intézkedési tervében 
vállalt feladatok végrehajtásának 
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Határidőben végrehajtott

Nem végrehajtott

Okafogyottá vált
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A Színház intézkedési terv2-ében meghatározott feladatok végrehajtá-
sának értékelési kategóriák szerinti megoszlását a 2. ábra szemlélteti. 

2. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG javítása érdekében a polgármester11 és a jegyző gondosko-
dott arról, hogy – az Önkormányzat vagyonrendeletével1-10

12 összhangban 
– a Színház féléves beszámolóját és éves üzleti tervét az Önkormányzat 
Közgyűlése, illetve a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottsága megtárgyalja 
és jóváhagyja (1, 2, 3). 

A SZABÁLYOZOTTSÁG  javítása érdekében a gazdasági igaz-
gató13 gondoskodott a Színház számviteli politikájának1-3

14, valamint eszkö-
zök és források értékelési szabályzatának1-2

15 Számv. tv.16 előírásaival össz-
hangban történő módosításáról (8, 9, 10). 

A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLTATHATÓSÁG  javítása érdeké-
ben a gazdasági igazgató gondoskodott arról, hogy a Színház éves beszá-
molójához kapcsolódó közhasznúsági mellékletet minden évben a jogsza-
bályi előírások szerinti formában és tartalommal készítsék el (11). A gazda-
sági igazgató a 2015. évtől kezdődően a Színház Alapító Okiratában17 fog-
laltaknak megfelelően gondoskodott a Színház közhasznú és vállalkozási 
tevékenységei kiadásainak elkülönítéséről (13). 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS javítása érdekében a polgármester 

és a jegyző biztosította, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő, Színház 
által használatba vett eszközökről a Színház a jogszabályi előírásoknak és a 
Színház leltározási szabályzatában1-2

18 foglaltaknak eleget téve éves gyako-
risággal leltárt készítsen, és azt az Önkormányzat részére határidőben 
megküldje (4, 6). A polgármester és a jegyző ugyanakkor nem gondosko-
dott arról, hogy az Önkormányzat és a Színház közötti, a Színház által hasz-
nálatba vett eszközökre vonatkozó bérleti szerződés módosításra kerüljön 
annak érdekében, hogy a bérleti szerződésben foglalt leltározási szabályok 

5 db
71%

2 db
29%

A Színház  intézkedési tervében vállalt 
feladatok végrehajtásának értékelési 

kategóriák szerinti  megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott
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az Önkormányzat leltározási szabályzatával1-3
19 és a Színház leltározási sza-

bályzatával1-2 összhangban legyenek (5). Az ügyvezető20 és a gazdasági 
igazgató a Színház leltározási szabályzatát1-2 módosította és erről az Önkor-
mányzatot tájékoztatta (7, 12). 
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tervben meghatá-
rozott határidő 
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felelős 
A feladat végrehajtása 

Szombathely Megyei Jogú Város intézkedési terve 
Határidőben végrehajtott feladatok 

1. (ÖNK 1.a) Meg kell említeni, hogy az ÁSZ megállapítása üzleti 

tervet, míg javaslata üzleti jelentést említ. Intézkedési ter-

vünk azt feltételezi, hogy a javaslatban is üzleti tervet kíván-

tak szerepeltetni. A féléves beszámolóról a 2011. évben ön-

kormányzatunknál lefolytatott ÁSZ vizsgálat alapján elfoga-

dott és azóta alkalmazott intézkedési terv tartalmazta az 

alábbi rendelkezést: „A jövőben a minősített többségi tulaj-

donú gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének féléves ér-

tékelését is a Közgyűlés elé kell terjeszteni.” 

2014. május 15. polgármester, jegyző Az Önkormányzat Közgyűlése a Színház 2014. I. félévi beszá-

molóját 2014. november 3-ai rendkívüli ülésének 14. napi-

rendi pontja keretében megtárgyalta. 

2. (ÖNK 1.b) Az üzleti terv vonatkozásában a vagyonrendelet 

módosítását a Közgyűlés 2014. februári ülése tárgyalta, 

melynek tartalmát a megállapításra tett észrevételünket tar-

talmazó levélben is részleteztünk az ÁSZ elnökének. A Köz-

gyűlés a 12/2014. (III.10.) önkormányzati rendeletével jóvá-

hagyta a módosítást, mely alapján a vizsgálat által érintett 

rendelkezései az alábbira módosultak: 

„25. § 

(2) A társaságok legfőbb szervének hatáskörébe tartozó 

alábbi ügyekben a Pénzügyi, Gazdasági és Jogi Bizottság 

dönt: 

a) a szakmailag illetékes önkormányzati bizottság(ok) előze-

tes véleményezésével az üzleti terv elfogadásáról, … " 

2014. május 15. polgármester, jegyző A vagyonrendelet1-10 2014. március 11-ei hatállyal történő mó-

dosításáról szóló 12/2014. (III.10.) önkormányzati rendelet az 

üzleti terv jóváhagyását az Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági 

és Jogi Bizottsága hatáskörébe helyezte. 
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3. (ÖNK 1.c) A vagyonrendelet módosításokkal egységes szer-

kezetbe foglalt példányát a polgármester az intézkedési 

terv mellékleteként megküldi az ÁSZ elnökének. A fenti ha-

táskörök gyakorlása a rendeletmódosítás következtében 

egyértelműen megosztásra kerültek a bizottság, illetőleg a 

polgármester között. E szabályozás biztosítja, hogy a jövő-

ben a társaság rendelkezzen elfogadott üzleti tervvel és üz-

leti jelentést is tartalmazó beszámolóval. 

2014. május 15. polgármester, jegyző A 12/2014. (III.10.) önkormányzati rendelettel módosított va-

gyonrendelet1-10 egységes szerkezetben 2014. május 13. nap-

ján az ÁSZ-hoz beérkezett. 

4. (ÖNK 2.b) az önkormányzat felhívja a Színház ügyvezetőjé-

nek a figyelmét arra, hogy a bérleti szerződésben foglalt kö-

telezettségének teljesítése érdekében minden év végén ké-

szítse el az év végi leltárt és azt az önkormányzat részére a 

tárgyév november 30. napjáig küldje meg. 

folyamatos polgármester, jegyző A Színház a használatában lévő eszközöket a bérleti szerződés 

tartalmával összhangban évente leltározta, és az erről készí-

tett leltározási dokumentumokat az Önkormányzat részére 

megküldte. 

Nem végrehajtott feladat 

5. (ÖNK 2.c) a jelentésben a részletes megállapítások c. fejezet 

utalt arra is, hogy amellett, hogy a Színház a bérleti szerző-

dése alapján 2012. év végén tételes eszközleltárt nem ké-

szített és nem küldte meg a Polgármesteri Hivatalnak, a lel-

tározási rendre vonatkozó szabályok is eltérnek a Leltáro-

zási Szabályzat és a bérleti szerződés összevetésében. Így az 

önkormányzat felhívja a Színház ügyvezető igazgatóját, 

hogy a leltározási rendre vonatkozó szabályokat figyelembe 

véve a bérleti szerződést hozza összhangba a Leltározási 

Szabályzattal, és a bérleti szerződés módosítását terjessze 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése elé. 

2014. szeptemberi 

Közgyűlés 

polgármester, jegyző A polgármester és a jegyző nem gondoskodott arról, hogy a 

Színház a bérleti szerződés módosítását az Önkormányzat Köz-

gyűlése elé terjessze. Továbbra sem volt biztosított az össz-

hang a bérleti szerződés és az Önkormányzat leltározási sza-

bályzata1-3 között, mivel a tárgyi eszközök mennyiségi felvétel-

lel történő leltározását a Színház 2014. május 9-étől hatályos 

leltározási szabályzata1-2 három évenkénti gyakorisággal, 

azonban a bérleti szerződés továbbra is évenkénti gyakoriság-

gal írta elő. 

Okafogyottá vált feladat 

6. (ÖNK 2.a) a Színház az önkormányzat részére 2013. decem-

berben megküldte a kezelésében lévő tárgyi eszközökről a 

leltáríveket 2013. december 31-i állapotnak megfelelően. 

végrehajtott polgármester, jegyző A polgármester intézkedési terv keretében tett nyilatkozata 

szerint a Színház a használatában lévő tárgyi eszközökről a lel-

táríveket a 2013. december 31-i állapotnak megfelelően, az el-

lenőrzött időszakot megelőzően megküldte az Önkormányzat 

részére. 
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Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. intézkedési terve 
Határidőben végrehajtott feladatok 

7. (SZ 1.a) Az intézkedési terv alapján a Színház Leltározási Sza-

bályzatát módosítása aszerint, hogy a tárgyi eszközök leltá-

rozására vonatkozó rendelkezések a Számviteli törvény 69. § 

(3) bekezdésében foglaltakkal összhangba kerüljön. 

2014. május 15. ügyvezető, 

gazdasági igazgató 

Az ügyvezető a Színház leltározási szabályzatát1-2 2014. május 

9-ei hatállyal módosította. A módosított szabályzat a tárgyi 

eszközök mennyiségi felvétellel történő leltározását a Számv. 

tv. 69. § (3) bekezdésében foglaltakkal összhangban három 

éves gyakorisággal írta elő. 

8. (SZ 3.a) Tekintettel arra, hogy a Színház az ÁSZ elnökének 

megküldött észrevételei között jelezte, hogy a számviteli po-

litika aktualizálása megtörtént, melynek eredményeként a 

jövőben az éves beszámoló részét nem fogja képezni az üz-

leti jelentés elkészítésének kötelezettsége, így az aktualizált 

számviteli politikát az intézkedési tervvel együtt el kell kül-

deni az ÁSZ-nak. 

2014. május 15. gazdasági igazgató A 2013. október 1-jétől hatályos számviteli politika1-3 – a 

Számv. tv. előírásaival összhangban – rögzíti, hogy az üzleti je-

lentés nem képezi az egyszerűsített éves beszámoló részét. 

9. (SZ 3.b) Tekintettel arra, hogy a Színház az ÁSZ elnökének 

megküldött észrevételei között jelezte, hogy a számviteli po-

litika aktualizálása megtörtént, melynek eredményeként a 

jövőben az éves beszámoló részét nem fogja képezni az üz-

leti jelentés elkészítésének kötelezettsége, így az aktualizált 

számviteli politikát az intézkedési tervvel együtt el kell kül-

deni az ÁSZ-nak. 

2014. május 15. gazdasági igazgató A 2013. október 1-jétől hatályos számviteli politikát1-3 az Ön-

kormányzat 2014. május 6-ai levelében – az intézkedési terv-

hez csatoltan – megküldte az ÁSZ-nak. 

10. (SZ 4) A Színház az ÁSZ javaslatnak megfelelően aktualizálja 

a szabályzatait, úgy, hogy a Számviteli törvény előírásaival 

összhangban legyenek. 

2014. május 15. gazdasági igazgató A Színház számviteli politikáját1-3 és eszközök és források érté-

kelési szabályzatát1-2 a Számv. tv. előírásaival összhangban 

2014. május 9-ei hatállyal módosították. 

11. (SZ 5) Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2013. 

novemberi ülésén tárgyalta a Színház 2012. évi közhasznú-

sági mellékletét, mely a felhívásnak megfelelően a hivatko-

zott kormányrendeletben foglalt formanyomtatvány szerint 

került pótlásra. A közhasznúsági mellékletet a Közgyűlés az 

582/2013. (XI.28.) Kgy. sz. határozatával hagyta jóvá. A Szín-

ház a 2013. évi közhasznúsági mellékletét szintén a Kor-

2014. május 1-jétől, 

folyamatos 

gazdasági igazgató A Színház a 2013-2017. években az egyszerűsített éves beszá-

molóhoz kapcsolódó közhasznúsági mellékletet a Civil tv.21 

előírásával összhangban, a 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet 

mellékletében előírt formanyomtatvány szerint készítette el. 
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mányrendeletben foglalt formanyomtatványnak megfele-

lően készítette el. A Színház közhasznúsági mellékletét jövő-

ben is a Civil törvény előírásainak megfelelően kell elkészí-

teni. 

Határidőn túl végrehajtott feladatok 

12. (SZ 1.b ) A Leltározási Szabályzat módosításának végrehajtá-

sáról az önkormányzat tájékoztatása és a módosított Leltá-

rozási Szabályzat megküldése és a módosított Leltár Szabály-

zat megküldése az önkormányzat illetékes szervezeti egysé-

gének. 

2014. 

szeptember 30. 

ügyvezető, 

gazdasági igazgató 

A gazdasági igazgató a Színház 2014. május 9-ei hatállyal mó-

dosított leltározási szabályzatát1-2 az Önkormányzatnak 2017. 

október 19-én küldte meg. 

13. (SZ 2) A Színház az Alapító Okiratban foglaltaknak megfele-

lően járjon el, így a kiadásait az előírásoknak megfelelően el-

különítetten tartsa nyilván. 

2014. május 1-jétől, 

folyamatos 

gazdasági igazgató A gazdasági igazgató a közhasznú és a vállalkozási tevékenység 

kiadásai – a Színház Alapító okiratában előírt – elkülönített 

nyilvántartásának vezetését a 2015. évtől kezdődően biztosí-

totta. 
Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte a Weöres Sándor Színház Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője és Szombathely Megyei Jogú Város 

Önkormányzata polgármestere részére. 

A Weöres Sándor Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője az ÁSZ tv. 

29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési jogával nem élt, írásban jelezte, hogy a 

jelentéstervezet megállapításaira nem kíván észrevételt tenni. 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata polgármestere az ÁSZ tv. 29. § (2) 

bekezdésében foglalt észrevételezési jogával nem élt, a jelentéstervezet megállapításaira a 

törvényes határidőn belül észrevételt nem tett. 

 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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